

我们的校园

襄城县王洛镇岳寨中心小学
五(2)班 任子涵

我们的校园像一个美丽的花园。一走进校门，首先会看到一棵棵大树笔直地站在长长的甬路旁，像岗的哨兵一样威风凛凛。这时，两只鸟飞了回来，落在了一个鸟窝上。原来是鸟妈妈和鸟爸爸去给它们的孩子找吃的去了。几只小鸟从鸟窝里探出头来，享受着爸爸妈妈带回来的美味佳肴。

树下面有几条长椅，天热了，许多同学坐在那儿乘凉，风吹在脸上，舒服极了。就在我正坐在那儿舒服地感受风的清凉时候，突然有两只蝴蝶飞来，顿时就吸引了我。

我跟随它们来到了花园，花香扑鼻而来。花园里各种花正开得鲜艳，勤劳的蜜蜂正在采蜜；蝴蝶飞来飞去，一会儿落到这朵花上，一会儿落到那朵花上。除了花以外，地上铺满了三叶草。花的红，草的绿，织成了一块五彩的锦缎。

操场的跑道上，我伴着夕阳的余晖，悠闲地散着步。一抬头，我看到了天上的鸟飞来飞去。一只鸟飞到一群鸟的旁边又飞走了，是不是鸟妈妈喊她的孩子们回家吃饭？

不知不觉我又来到了校园的小池塘边。池塘里的水清澈透亮，池塘里的小鱼一会儿探出头，一会儿又回到水里，仿佛在和我玩捉迷藏。

这就是我们美丽的校园，那树，那鸟，那花，那蝴蝶，那池塘，总是萦绕在我的脑海中，浮现在我的双眼前，久久挥之不去。

(辅导老师 宋海涛)

落雪



襄城县茨沟乡三里沟中心小学
三(4)班 姚承泽
(辅导老师 李飒)

夜色



襄城县文昌小学西城校区
二(4)班 李恩熙
(辅导老师 余天天)

我的父母

襄城县库庄初级中学 八(15)班 石梦瑶

父母，不只是生养我们的亲人，更是精神成长的引路人。

父母，我无话不谈的朋友。放学回到家里，父母会和我畅快地聊天，我会告诉母在学校遇到的难题，分享在校发生的有趣小事。

记得有一次，我在家上网课，母亲察觉到我的学习态度有些不认真，就给我讲道理，告诉我学习需自律。有时我控制不了我的情绪，父母就教我如何调节情绪，做情绪的主人。

母亲很注重培养我的习惯，给我定了许多规矩。母常亲还经常鼓励我，细心照顾我，让我感受到家的温暖。

父母是冬日里的阳光，使饥寒交迫的人感到人间的温暖；父母是一泓出现在沙漠里的泉水，使临绝境的人重新看到生活的希望；父母是洒落在久旱土地上的一场甘霖，使落寞孤寂的人享受心灵的滋润。

(辅导老师 宋二鹏)



襄城专版

许昌日报社联合
襄城县教体局主办

许昌非遗

市级非物质文化遗产项目
襄城烟草种植
和烘烤技艺

襄城县烟草种植，已有将近400年历史，系全国三大烤烟发源地之一。1913年，烤烟首次在河南省襄城县颍桥回族镇试种成功。每年谷雨前后开始育苗，到七月份采收。

襄城县地处黄淮平原，与美国的弗吉尼亚、墨塔启，日本的长崎、广岛及希腊、土耳其等世界著名产烟区处于同一纬度。县境内光、热、水资源丰富，土壤有机质含量中等，富含钾、钙，土层深厚，沙土颗粒比例适当，最适宜烟草生长。所产烟叶香味浓郁，素享盛誉，名产“里川”烟备受烟草专家的青睐。

1946年，我国著名烟草专家张逸宾在汉口《大刚报》上先后发表文章，称：“中国烤烟在河南，襄城烟叶甲河南，所产烟质，为全国冠。”

襄城烟农在长期的生产实践中，摸索出了一套行之有效的烟草种植、烘烤方法，并以民谚等形式流传开来，无不凝聚着劳动人民的智慧结晶。

烟草界普遍的共识是，许昌烟叶具有独特的浓香型风格，而襄城烟叶则是浓香型烟叶的典型代表，被专家视为“烟中珍品”，被国内外烟叶市场列为“高级卷烟最佳原料”。

(许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

我的童年时光

襄城县紫云镇方庄中心小学 三(1)班 朱奕航

小伙伴们，你的童年是什么样子的呢？下面我就讲一讲我的童年趣事吧。

我没事的时候总会找小伙伴们玩儿。我们玩泥巴、抓石子、捏泥人、比赛跑步、玩玻璃球……有很多新奇的游戏。

春暖花开的时候，我和小伙伴们一起去田野里摘野花。我们几个人凑在一起吹蒲公英，还会趴在草地上捉昆虫、逗蚂蚁，别提有多高兴了。

夏日时分，昆虫更多了，我们一起去捉蚂蚱、蛐蛐，还会捉蝉。我们把这些虫子都装到一个瓶子里，等我们筋疲力尽的时候就躺在草地上睡觉。有时妈妈

叫我吃饭，我都不想回去，还想再多玩一会儿。

秋天到了，一片片叶子从树上落下来。我们会拣一些好看的枫叶制作成标本。在这个瓜果飘香的季节，我们还会摘一些野果。吃着酸酸甜甜的果子，真是甜在嘴里，乐在心里。

冬天，雪花飞舞。我们穿上棉衣，戴上手套，冲出家门，一起在雪地里打雪仗、堆雪人、滚雪球。那时，我们的脸红扑扑的，就如同一朵朵红艳艳的花朵。

这就是我的童年时光，真是开心极了。

(辅导老师 张亚萍)

懂得爱 回报爱

襄城县城关镇中心路中心小学 三(4)班 孙毅轩

《游子吟》这首诗大家都听过吧，我真正理解这首诗的含义是通过这次的“期中表彰大会”明白的。

“母亲节”碰撞“期中表彰大会”。今天的三(4)班格外热闹，一张张小脸都洋溢着笑容。看！我和其他班干部首先被班主任闫老师请上讲台。闫老师“捧着”满手的爱递给我们说：“你们在平时的班级工作中尽职尽责，为班级做了不少贡献，特此表扬。”我们双手接过老师为我们精心挑选的礼物，笑得合不拢嘴。

瞧，“劳动之星”们也被闫老师请上了讲台，他们在班级劳动中勇挑重担，

也赢得了阵阵掌声。接下来分别是“学习之星”和“进步之星”获得了闫老师的表扬和同学们的鼓励。

表彰大会快要结束的时候，同学们把自己的奖品都展示在课桌上，满满的一大桌子。这些奖品不仅代表着闫老师对我们的爱，也代表着闫老师对我们的激励和赞扬。

通过这次期中表彰大会，我懂得了老师的爱就像母亲的爱一样无私、一样伟大。我一定要好好学习，用最好的成绩来回报这无私的爱，伟大的爱。

(辅导老师 闫海孟)

有趣的科学实验

襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(1)班 姚天翊

今天下午，在学校的组织下，我们三年级的小记者到大会议室参加了一次有趣的小记者活动——科学小实验。

给我们讲课的老师叫泡泡老师，她告诉我们今天的实验与空气有关。第一个实验是吹塑料袋。老师对大家说：“我要邀请几位同学上来吹这些塑料袋，看谁能把它吹大。”“我……”泡泡老师话音刚落，同学们都迫不及待地举起手。“王贝轩，樊皓宇……”泡泡老师点了几个同学的名字上台，把长长的塑料袋递给他们。只听泡泡老师说：“准备，三、二、一，开始！”“呼、呼、呼……”选手们

都鼓起腮帮子卖力地吹起来，台下观众的加油声此起彼伏。最终，我们班的王贝轩获得第一名。可是泡泡老师却说：“我能一口气吹完，你们信不信？”“不信！”大家都不约而同地回答。“不信你们就看。”泡泡老师说着就拿起一个塑料袋。神奇的事发生了，泡泡老师真的用一口气就把大袋子吹得鼓鼓的。同学们惊得目瞪口呆，接着教室里立即响起了热烈的掌声。

这可真是一堂有趣的科学实验课啊！

(辅导老师 李晓娜)

乡下的回忆

襄城县城关镇南大街回民中心小学
四(6)班 李颖涵

家乡的午后，
有您甜蜜的微笑，
是我儿时美好的回忆，
儿时的我，
多么淘气，
您包容我
保护我。
我爱您，妈妈！
(辅导老师 刘丽亚)